
                                                     PROCES – VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 29.05.2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă toţi cei 17 consilieri locali.   
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-na Mohor Maria Nicoleta. 
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică.  
                   D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei 
anterioare.          
                   Nu sunt solicitări de modificare ale acestuia, se supune la vot şi se aprobă cu 
17 voturi pentru.  
                   Dl Vîntu M. propune un moment de reculegere în cinstea Zilei Eroilor. 
                   Se ţine momentul de reculegere.     
                   D-na  Mohor Maria Nicoleta prezintă următoarea ordine de zi: 

   -    proiect de hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetar pe anul 
2013; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

- proiect de hotărâre referitor la aprobare aviz pentru ocuparea temporară a  
suprafeţei de 450 mp teren;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

- proiect de hotărâre referitor la modificare H.C.L. Corabia nr.  
61/29.04.2014;iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   -    proiect de hotărâre referitor la asocierea oraşului  Corabia  cu Judeţul Olt 
şi Bursa Română de Mărfuri în vederea înfiinţării S.C.,,Bursa de Cereale,, SRL Corabia; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   -    Diverse 

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu: 
                -  proiect de hotărâre ref. la aprobarea indicatorilor tehnico- economici ai 
proiect „Lucrări de Reamenajare a Bazei Sportive  ,, San Siro,, Judeţul Olt, Oraş Corabia; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                -   proiect de hotărâre ref. la aprobarea indicatorilor tehnico- economici ai  
proiectului „Promovarea Patrimoniului Cultural şi Turistic din Oraşul Corabia prin 
Modernizarea Parcului Central,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Se aprobă, cu 15 
voturi pentru şi 2 abţineri (Ivan G şi Vântu M.) 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. 

   D-na Mohor M. prezintă   proiectul de hotărâre referitor la încheierea  
exerciţiului bugetar pe anul 2013; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   D-na Dulea M prezentă în şedinţă  dă relaţiile necesare. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 73. 
                   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. 
                   D-na Mohor M. prezintă   proiectul proiect de hotărâre referitor la aprobare 
aviz pentru ocuparea temporară a suprafeţei de 450 mp teren;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 



                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 
3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 74. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. 

D-na Mohor M. prezintă  proiectul de hotărâre referitor la modificare H.C.L.  
Corabia nr. 61/29.04.2014; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl Albu D. – singura modificare care apare este legată de camera de gardă. Si 
astfel personalul de la alte compartimente care permit vor fi mutaţi pe camera de gardă. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 75. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. 
                   D-na Mohor M. prezintă  proiectul de hotărâre referitor la asocierea oraşului  
Corabia  cu Judeţul Olt şi Bursa Română de Mărfuri în vederea înfiinţării S.C.,,Bursa de 
Cereale,, SRL Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 
3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 76. 
                  Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. 
                  D-na Mohor M. prezintă  proiectul de hotărâre ref. la aprobarea indicatorilor 
tehnico- economici ai proiect „Lucrări de Reamenajare a Bazei Sportive  ,, San Siro,, 
Judeţul Olt, Oraş Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Dl primar – am aprobat depunerea proiectului acum urmează aprobarea 
indicatorilor tehnico economici. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 77. 
                   Se trece la punctul 5  pe ordinea de zi. 
                  D-na Mohor M. prezintă  proiectul de hotărâre ref. la aprobarea indicatorilor 
tehnico- economici ai proiectului „Promovarea Patrimoniului Cultural şi Turistic din 
Oraşul Corabia prin Modernizarea Parcului Central,,; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru şi 
3 abţineri (PP-DD), adoptându-se Hotărârea nr. 78. 
                   Se trece la punctul diverse. 
                   D-na Mohor M. – prezintă cererea d-lui Turcu. 
                   D-l Viceprimar Vlad Sorin – pentru a putea analiza cererea d-lui Turcu trebui 
facut un proiect de hotărâre care să aibă şi avizul Poliţiei Corabia. 
                   D-l Ciucu Ghe. – propune dezlipirea de pe străzi a afişelor electorale. 
                   D-l Viceprimar Vlad Sorin-  săptămâna viitoare vom realiza acest lucru. 
                   D-l Vântu M. – am tot cerut un raport de activitate al celor de la Utilităţi şi al 
Curţii de Conturi. 
                   D-l Primar – îl veţi avea. 
                   D-l Vântu M. – la piaţă în spatele gardului se tot aruncă gunoiul acolo deja 
este un focar de infecţii. 
                   D-l primar – propune montarea unei camere de luat vederi pentriu a se putea 
aplica sancţiunea contravenţională celor vinovaţi, deoarece se ridică şi se curăţă zona 
după care se strâng la loc. 
                   D-l Vântu – propune montarea unei plase la remorcile care cară gunoiul 
deoarece atunci când bate vântul se împrăştie la loc gunoiul.    



                   D-l primar – vom realiza şi acest lucru. 
                   D-l Caracudă C. – în primul rând mulţumeşte pentru autogleder şi în al doilea 
rând ridică problema tânţarilor. 
                   D-l primar – după ce se va retrage apa vom stropi. 
                   D-l Albu D. – Primăria a chiziţionat un sistem de supravechere video şi dorim 
şi noi un grafic cu locurile unde sunt montate deoarece la alegerile viitoare să montăm  
bannerele acolo unde sunt camere sa nu mai avem probleme. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
                                  MOHOR MARIA NICOLETA                       
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